Name: anspruchsvolle Aufgaben zum Hebelgesetz 20.01.2021

Ein Brett liegt auf zwei Stltzen. Links steht ein schwerer Eimer mit der Gewichtskraft
Fe=250N, rechts steht Maler Klecksel mit der Gewichtskraft Fk=750N. Die Gewichtskraft des
homogenen Bretts ist Fg=150N, alle anderen Grdssenangaben sind aus der Zeichnung zu
entnehmen.

Berechne, in welchem Abstand akrechts von der rechten Stiitze sich Klecksel hochstens auf-
halten darf, damit er nicht abstlrzt.

Tipp: Uberlege, an welcher Stelle sich der Drehpunkt befindet.
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